



有梦的青春会发光

——陈维亚及主创团队详解成都大运会开幕式

在翩翩飞舞的“太阳神鸟”光芒中开启倒计时，古老“蜀锦”铺路寓意“锦绣前程”，“小辣椒”、川剧变脸等多姿多彩的四川文化符号，活泼可爱一路蹦跶的“蓉宝”……昨晚，全球瞩目的成都第31届世界大学生夏季运动会开幕式在东安湖体育公园主体育场举行。开幕总导演陈维亚等主创团队成员接受新华社记者采访，详解开幕式创意理念、主火炬点燃等鲜为人知的幕后故事。

无处不在的“阳光”

中国文化遗产标志“太阳神鸟”穿越时空翩飞而至，尾翼旋转，放射出12道金色的光芒，全场从数字“12”开始倒计时……以“礼赞阳光”为主题的开幕式倒计时，令人叹为观止。

成都大运会开幕式对于陈维亚带领的主创团队来说，是一个非常难忘又十分艰难的过程。开幕式总体创意反复修改打磨了两三年，可以说是陈维亚职业生涯总体创意设计耗时最长的一次开幕式。

在开幕式中，无处不在的“阳光”令人印象深刻。陈维亚说，阳光孕育生命万物，象征热情和活力，体现包容与希望。开幕式以“成就梦想”为主题，表现全世界青年大学生欢聚成都、沐浴阳光、成就梦想的欢乐与风采。

陈维亚告诉记者，金芒舞台、太阳圆屏、太阳神鸟点火盘、火炬塔，以及倒计时“礼赞阳光”，运动员入场式“锦绣之路”、会旗入场“荣耀历程”、文体表演“青春追梦”、点火仪式“青春圆梦”和尾声“阳光下的欢聚”都以“阳光”作为创意要素，贯穿开幕式始终。

以学生为中心

大运会是世界大学生运动员的青春盛会。陈维亚告诉记者，成都大运会开幕式“以大学生为中心”，在运动员入场环节由大学生乐队现场演奏，在国际大体联会旗入场环节由大学生合唱团演唱国际大体联会歌。

本届开幕式力求将大学生的青春梦想和阳光特质艺术化，场景化呈现。陈维亚表示，人类生活在同一个地球村，让和平的新火代代相传，让发展的动力源源不断，让文明的光芒熠熠生辉，是世界各国(地区)人民的共同期待。

在会旗入场环节，两位大学生运动员在场上奔跑，他们身后的脚步逐渐变成火光，成为一条光芒之路，象征着青春之火生生不息——开幕式上的这一场景让人热泪盈眶，令很多人回忆起自己如火般炽烈的青春时光。

“青春追梦”者向前奔跑，脚下的光芒不断延伸，大运会会徽依次从1959年的首届一直显现到2023年的第31届。

陈维亚告诉记者，这一幕的设计主题叫“荣耀历程”——向过去30届大运会致敬，这个环节在此前的大运会开幕式中很少涉及。

此次开幕式秉持“简约、安全、精彩”的原则，为了让每一位参与的大学生运动员都能在全球目光聚焦下“亮相”，运动员入场仪式得到充分保障，导演团队反复调整优化了线路和程序，同时，把文体表演时长也压缩到“极致”。

天府文化异彩纷呈

除了贯穿始终的古蜀文明象征“太阳神鸟”标志，此次开幕式中，多姿多彩的天府文化元素频频出现、异彩纷呈。

在运动员入场仪式中，一条用“蜀锦”铺就的“锦绣之路”不断伸展，画面唯美而富有诗意。陈维亚说，蜀锦是一种盛产于成都地区的丝织物，有两千多年的历史。成都自古以蜀锦闻名，又称“锦城”“锦官城”。唐代诗人杜甫诗作《春夜喜雨》中曾有“晓看红湿处，花重锦官城”的诗句，描述的就是春雨之后成都繁花似锦的美景。

陈维亚说，“锦绣之路”这个场景寓意深刻，象征着为入场的全世界大学生们编织出梦想之路。

此外，鲜艳的“小辣椒”引导员服装以四川辣椒为灵感，颜色以热烈活泼的辣椒红为主色，突出了成都火热的城市

个性，而川剧变脸则将现场气氛进一步点燃。

史无前例的点火仪式

31名火炬手共同点燃的“太阳神鸟”图案圣火盘点火盘光芒四射，盘旋上升，引燃象征太阳神鸟12道金芒的空中焰火，焰火传递，最终点燃场外的主火炬塔。这一刻，全场沸腾，掌声雷动，欢呼声久久不息。

这一史无前例的点火仪式，从未在开幕式彩排演练中出现过，到最后一刻才揭晓谜底。

“31名火炬手共同点燃的是成都大运会的梦想之火，也点燃了世界大学生共同推进和平与发展的希望之火，更点燃了共同构建人类命运共同体的奋进之火。”陈维亚说。

随着大运会主火炬塔被点燃，整个开幕式被推向高潮。

“通过开幕式，最终大家会看到一个全世界年轻人欢聚一堂、人与人和谐相处、人与自然和谐相处这样一个特别美妙的场景。”陈维亚说，“青春追梦”文体表演中，很多场景像一场大聚会，青年人聚集在一起，又唱又跳，光彩照人。

“青年们手执彩带如霓虹当空，美美与共，在青春相聚中团结携手、收获友谊。”陈维亚说。

据新华社成都7月28日电



新华社照片

以青春的活力促进世界和平与发展

(上接A1版)

习近平强调，世界大学生运动会自诞生以来，一直是青春的盛会、团结的盛会、友谊的盛会。我们要携手世界青年，以青春的活力促进世界和平与发展，把成都大运会办成一届具有中国特色、时代气息、青春风采的国际体育盛会，让来自世界各地的青年朋友因成都大运会相聚相知，增进理解，为促进人类进步事业提供新动力。我们要弘扬大运会宗旨，以团结的姿态应对全球性挑战，为国际社会汇聚正能量，合作开创美好未来。我们要深化交流互鉴，以包容的胸怀构建和而不同的精神家园，用欣赏、互学、互鉴的态度对待多种文化，弘扬全人类共同价值，谱写推动构建人类命运共同体新篇章。

习近平指出，成都是历史文化名城，也是中国最具活力和幸福感的城市之一。欢迎大家到成都街头走走看看，体验并分享中国式现代化的万千气象。

数读成都大运会

新华社成都7月28日电 28日，成都第31届世界大学生夏季运动会将在万众期待中拉开大幕。以下是本届赛事的相关数据。

本届大运会共有113个国家(地区)、6500名运动员参赛，男子运动员3512人，女子运动员2988人。其中，亚洲有35个国家(地区)，欧洲有36个国家(地区)，美洲有15个国家(地区)，非洲有24个国家(地区)，大洋洲有3个国家(地区)。

本届大运会共设18个大项、

269个小项。按照赛程，27日和28日，射箭、水球和篮球三个项目已经开始比赛，171名技术官员参与执裁。同时，17个项目已开展赛前训练，最后开赛的赛艇项目也将于7月30日开始赛前训练。

从29日开始，其他15个项目将陆续开赛。29日当天将有武术、排球、乒乓球、射击等11个项目开赛，将会产生17枚金牌，其中武术项目产生6枚金牌，柔道5枚金牌，射击4枚金牌，跆拳道2枚金牌。

所有比赛场馆的馆内设

施、通用物资、竞赛专项器材、计时记分与成绩系统全部安装调试到位；40个竞赛场馆中心运行团队20494人全部到岗工作；446名国际技术官员、1048名国内技术官员先后抵蓉；大运村赛事信息、竞赛报名、称重、缝制4个中心和26个比赛场馆中心竞赛咨询台，已于7月22日全部正式运行；体育展示灯光舞美、互动表演等内容全部落实；200名升旗手、314名颁奖礼仪专业志愿者以及颁奖物资均已到位；22个兴奋剂检查站准备就绪。

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2023年8月30日10时至2023年8月31日10时(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市汇龙镇中邦上海城46号不动产地下室内不动产权证号:00187680,启用(2014)4723,登记时间:2014年9月30日,证载建筑面积:275.86平方米,证载地下室面积:127.85平方米,土地使用面积:137.4平方米,土地权利性质:出让,土地使用年限:2078年12月31日止。

市场价格(网络询价):580.9377万元,起拍价:407万元,保证金:40万元,增价幅度:5000元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:18217158980、15050647021、4009288512。

启东市人民法院
2023年7月27日

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2023年8月22日10时至2023年8月23日10时(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市汇龙镇龙馨家园4幢2806室不动产(含装修),不动产权证号:苏(2020)启东市不动产权第0037629号,登记时间:2020年12月17日,总层高:31,规划用途:住宅,房屋性质:市场化商品房,证载建筑面积:110.09平方米。

市场价格(网络询价):177.7832万元,起拍价:125万元,保证金:13万元,增价幅度:5000元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:18217158980、15050647021、4009288512。

启东市人民法院
2023年7月20日

网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2023年8月26日10时至2023年8月27日11时(延时的除外)在淘宝网司法拍卖平台上(户名:启东市人民法院,网址:<http://sf.taobao.com>)公开拍卖启东市汇龙镇海悦府17幢商业123,126室不动产,不动产权证号分别为:苏(2019)启东市不动产权证明单第0018945、0018948号,登记时间:2019年7月27日,证载房屋建筑面积分别为:31.28平方米、38.11平方米。

市场价格(网络询价)分别为:13.5943万元、16.5626万元,起拍价分别为:9.96万元、11.6万元,保证金:1万元,增价幅度:1000元。(第一次拍卖)

竞买申请办法:凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,先在淘宝网上开设账户,缴纳足额保证金,并在网上办理竞买手续。

注意事项:若流拍,以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动,本院不再另行在报纸上公告,起拍价、保证金和增价幅度等内容,敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话:18217158980、15050647021、4009288512。

启东市人民法院
2023年7月20日

君悦澜庭大厦 前期物业管理招标公告

江苏君庭文旅有限公司开发建设的“君悦澜庭大厦”项目位于江苏省南通市崇川区江海大道北、高横路南、长青路西、河东路东。根据《中华人民共和国招标投标法》、国务院《物业管理条例》、建设部《前期物业管理招投标管理暂行办法》以及南通市相关政策法规,现决定采用公开招标方式面向社会选聘前期物业管理服务单位。

招标单位:江苏君庭文旅有限公司
联系人:周先生
联系电话:17327031156

遗失公告

▲崇川区杨斌家常菜馆遗失税控盘,统一社会信用代码:92320602MA1YHX28XX,声明作废。
▲葛司蒂电工材料(南通)有限公司遗失建筑工程竣工验收备案表,证号:3206121901220101-JX-001,声明作废。
▲侯景中遗失警官证,警号:069047,声明作废。
▲南通宇浩餐饮管理有限公司遗失食品经营许可证(副本),证号:JY23206020123278,声明作废。
▲黄清华(父亲:黄卫飞,母亲:黄丹莹)遗失出生医学证明,证号:O320940939,声明作废。
▲张雨生于2016年7月遗失助理工程师证,证号:143240948,声明作废。
▲杨瑞轩遗失出生医学证明,证号:v320506424,声明作废。
▲南通市通州区慧济寺遗失财务专用章和负责人章月啼印各一枚,声明作废。

公告业务办理地址:南通报业传媒
大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上
办理可微信搜索小程序“南通报业遗失
公告办理”。



线上办理请扫我

上半年新增减税降费及退税缓费9279亿元
中小微企业受益最明显

新华社北京7月28日电 记者从国家税务总局28日举行的新闻发布会获悉,今年上半年,全国新增减税降费及退税缓费9279亿元。

国家税务总局收入规划核算司司长荣海楼在发布会上介绍,分政策看,月销售额10万元以下的小规模纳税人免征增值税政策新增减税2148亿元,小规模纳税人征收率由3%降至1%政策新增减税822亿元,小型微利企业减征所得税政策新增减税793亿元,继续实施阶段性降低失业保险费率政策新增降费787亿元。

此外,分行业看,制造业及与

相关的批发零售业占比最高,累计新增减税降费及退税缓费3818亿元,占比41%。分企业规模看,中小微企业受益最明显,新增减税降费及退税缓费5766亿元,占比62%。

荣海楼表示,税务部门认真落实各项税费优惠政策,确保红利精准直达经营主体。今年上半年,依托电子税务局精准推送优惠政策2.29亿户次。同时,发布研发费用加计扣除等政策即问即答5批51个,通过12366纳税缴费服务热线解答税费优惠政策问题咨询8万余次,开展线上直播、线下培训辅导等2万余场。

我学者发现水稻增产重要基因
可增加穗粒提升产量约10%

新华社武汉7月28日电 记者28日从华中农业大学获悉,该校邢永忠教授课题组挖掘到一个水稻的重要增产基因GY3,该基因通过调控细胞分裂素的合成,可显著增加水稻每穗粒数,提升品种产量约10%,为水稻高产育种提供了重要的基因资源。

我国种植的亚洲栽培稻主要是籼稻和粳稻,在漫长的亚种分化和长期的育种选择过程中,粳稻(短圆形)和籼稻(细长形)不仅稻米外形特征表现出巨大的差异,而且基因组水平也有差异。

邢永忠教授课题组开展了近12年的研究,发现了一种新的细胞分裂素合成途径,解析了水稻增产重要基因GY3的调控机制。“大部分粳稻(98%)和少部分籼稻(21%)携带优良GY3基因,而当前推广的籼稻品种绝大多数不具有GY3增产基因,这也表明,GY3在籼稻育种中还没有被育种家利用。”邢永忠说,实验证明,GY3可作为籼稻高产育种的重要基因,有望推动籼稻品种产量的大幅度提升。相关研究成果近日在国际学术期刊《自然—遗传学》上在线发表。

删除监控录像 留存机密文件
美前总统特朗普面临新指控

新华社华盛顿7月27日电 据美国多家媒体报道,美国司法部指派的特别检察官杰克·史密斯27日针对前总统特朗普涉“不当处理涉密文件”案面临37项指控。

史密斯同时在调查特朗普是否煽动支持者在2021年1月6日冲击国会山、试图推翻2020年总统选举结果。此外,特朗普还因涉嫌在首次竞选总统期间向一名艳星支付“封口费”在纽约州法院面临指控。

在27日的起诉书中,检方指控特朗普指使手下删除其佛罗里达州棕榈滩私人住所海湖庄园的监控录像。此外,检方还对特朗普追加了一项故意留存国家机密文件的指控。此前,特朗普因“不当处理涉密文件”案面临37项指控。

世界气象组织表示,几乎可以肯定,2023年7月全月平均气温将大幅超过2019年7月,成为有记录以来最热的月份。哥白尼气候变化服务局将于8月8日发布7月的完整气温数据。



昨天,中国队球员王霜(右一)在比赛中庆祝进球。当日,在澳大利亚阿德莱德举行的2023年国际足联女足世界杯D组小组赛中,中国队以1比0战胜海地队。



线上办理请扫我</p